
РЕШИ ТЕСТ ПО ПДД
СТАНЬ ЗНАТОКОМ ПДД!

ПРАВИЛА: Отвечая на вопросы составь

 кодовое слово
 и вышли его в комментариях

( Не забудь указать ФИ , класс, школу)
Победителями становятся первые

 5 человек, кто раньше всех пришлёт 
правильное кодовое слово  



1.Чтобы перейти
 проезжую часть 
вы должны 
а) Перейти дорогу
 по сухому месту,
 как можно ближе к 
пешеходному (С)

переходу
б) Дойти до другого 
пешеходного перехода( К)



2. Девочка переходит с дорогу:
А)Нарушает правила
 движения(А)
б) Переходит
 в соответствии 
с требованием 
Правил( В)



3.Разрешенная скорость в 
городе?
⦿А)60 км/ч(Р)
⦿Б)40км/ч (Т)
⦿В)80 км/ч(Е)



4. Велосипедист:
а) Нарушает ПДД (Б)
б) Нет, так как едет по 
пешеходному 
Переходу( Т)



5.ПДД
а) Разрешается кататься по дворовому  
проезду детям (О)
б) Запрещается
 кататься на 
велосипеде 
по дворовому 
проезду 
детям до 14 лет(Ю)



6. У перехода:
⦿ А)ПДД запрещают переход проезжей 

части, так как  припаркованный 
автомобиль мешает обзору(Ф)

⦿ Б) Переходить дорогу можно 
убедившись в безопасности(Р)



7. Гужевой транспорт
⦿А)почтовая машина(О)
⦿Б) спец.машины(И)
⦿В)повозка запряженная 

лошадью( А)



8. 
А) Дети на
 роликах 
нарушают ПДД, 
так как едут
 по дороге (У)
Б) Дети на роликах нарушают ПДД, 
так как катаются без защитного 
шлема(Р)
⦿ В) Правильны оба ответа(Т)



9. Как обозначена пешеходная 
дорожка?
⦿А) треугольник с белым человечком

(Б)
 Б) синий круг с белым человечком(О)
⦿ В) красный круг с чёрным человечком

(И)



10. Подходя к подъезду из-за 
припаркованного транспорта, вы:
⦿ А)Имеете 
преимущество, 
так как двигаетесь
 по дворовой 
Территории(К)
⦿ Б) Не должны 
создавать помех 
для движения автотранспорта( Р)



⦿ СОСТАВИЛ СЛОВО?

СРОЧНО высылай его в комментариях
( Не забудь указать ФИ , класс, школу)
Победителями становятся первые 5 человек, кто 
раньше всех пришлёт правильное кодовое слово. 
 Стань первым!!! Желаем Удачи!!!


